

舞阳：项目建设为发展备足后劲

今年以来，舞阳县委、县政府动员全县上下高目标、创新招商方式，强化跟踪服务，努力构筑对外开放平台，优化招商引资队伍，着眼优势产业，狠抓项目推进，多措并举，扎实开展招商引资工作，取得了丰硕成果：投资10亿元的年产20万吨小苏打生产项目、投资10亿元的碧富浙江商城项目、投资5亿元的狄青湖光伏发电项目、投资6亿元的颐景园城市综合体项目等28个超亿元项目纷纷落户舞阳，总投资167.6亿元，履约率、开工率分别为100%、72.4%。

创新理念抓招商。该县大力开展“六个一”亲情招商活动，

即召开一次招商动员会、发一封亲情慰问信、推介一批招商重点项目、开展一次集中登门拜访、举办一次招商座谈会、谈妥一批项目投资意向，在全县掀起了全民大招商热潮。出台《舞阳县人民政府关于2016年开放招商工作的意见》、《关于印发2016年招商引资工作目标任务的通知书》，扎实推进招商引资工作取得实效。

精准招商有成效。该县瞄准重点区域和重点企业，有针对性地开展精准招商；在长三角地区以及四川成都，重点招引医药化工产业；在珠三角地区以及重庆地区，重点招引机械制造业；在闽东南地区，重点招引服装产

业，通过拉长产业链条，促进产业集聚，实现补链、延链、强链。在广东东莞、福建晋江、江苏张家港、浙江台州四个招商基地的基础上，又设立了北京招商基地，修订完善了《招商基地管理办法》，激发招商基地人员的工作热情。

主动出击招大商。在招商引资工作实施过程中，该县牢固树立“抓招商就是抓发展，抓项目就是抓建设”的意识，将招商引资工作作为“一把手”工程，坚持大员上阵、上下联动、齐抓共管。4月6日，舞阳县县委主要领导带队赴北京拜访了中核二三建公司，与该公司负责人就舞阳众创空间及为民服务中心建设项

目进行洽谈，达成投资意向。6月30日，该县在江苏常州举行盐化工、医药化工招商推介暨项目签约仪式，集中推介舞阳盐化工及医药化工产业，寻求合作共赢新机遇，共有9个项目集中签约，涉及盐化工、医药化工、跨境电商等领域，投资总额95.62亿元。

健全机制抓落实。该县把招商引资作为科级领导班子考评的重要内容，考核结果作为单位领导班子实绩评比和干部评优提拔使用的重要依据。同时，该县建立招商引资履约评估制度、项目建设考评制度和定期工作讲评制度，坚持月督导、月通

报、季讲评、半年集中观摩、年终考核评价，强化项目履约监管，修订完善了《舞阳县招商引资认定办法》，以机制创新促项目落地。

优化服务促落地。该县设身处地为客商解决现实问题，开展“项目建设提质增效年”活动，进一步简政放权、简化流程、提高效率，较快地推进了总投资2.5亿元的为民服务中心暨众创空间建设项目、总额为1.5亿元的电子商务产业园项目、总投资5亿元的石材加工项目、总投资36亿元的年产40万吨氯化铵和20万吨小苏打项目建设。

赵明奇 胡晓慧

临颍实施产业集聚区大提升工程

临颍县产业集聚区围绕晋位升星目标，以全省重点项目暨产业集聚区观摩活动为契机，实施产业集聚区大提升工程，加快推进集聚区“五规合一”，完善三大综合服务中心建设，探索成立集聚区经投公司，新开工道路15条15.3公里，实施生态绿化工程15个，新增绿化面积9万平方米。质检研发中心装修完毕，正在整合全县有关单位资源搬迁进驻，公共服务配套进一步完善，集聚

区综合培训园区项目全面开工。区内在建项目28个，计划总投资85亿元，其中2016年新开工项目14个，新开工项目数量较近几年同期有较大增长，项目质量明显提升。

目前，该县在河南省产业集聚区观摩评比活动中再获全省“十先”产业集聚区称号，在晋级为省级开发区后又被授予全省二星级产业集聚区称号。

赵民航

舞阳开展药品医疗器械市场集中整治活动

为提升药品医疗器械市场监管水平，确保药品医疗器械质量安全，近日，舞阳县在全县范围内开展药品医疗器械市场集中整治活动。

此次集中整治活动以净化药品医疗器械市场为目标，把城乡结合部、偏远乡镇等列为重点整治区域，严厉打击药品医疗器械制假和无证经营、挂靠经营及出租出借许可证等违法行为，积极开展对宣称具有治疗肿瘤和慢性疾病预防功效药物的专项治理，进一步规范医疗、采血和疾病预防控制机构的药品器械储存使用，不断加大高风险类器械、中

药材中药饮片、孕妇及儿童用产品的安全监管力度，切实保障群众用药用械安全。活动共分为动员部署、组织实施、总结验收三个阶段，将于今年12月底结束。

据悉，为保证集中整治活动效果，该县成立了两个专项检查组，分区检查，暗访抽查，跟踪督办，对发现的违法问题责令限期整改，拒不改正的依法予以行政处罚，甚至吊销经营许可证，涉嫌违法犯罪的移送司法机关查处，坚决防止问题遗留叠加，努力做到整治一类问题、建立一项制度、保一方平安。

赵明奇 何碧波

三剑客牵手鲜易网



本报讯(记者 谢晓龙)8月10日上午，鲜易网与三剑客战略合作伙伴签约仪式举行。双方将在电商领域开展线上交易、线下物流等合作，通过“互联网+”实现优势互补、合作共赢。

从农业种植、奶牛养殖、乳品加工到物流、配送、客服，自1995年公司建立到现在，河南三剑客农业股份有限公司围绕主业深耕细作，在乳制品加工生产及农业产业化方面做出了非凡成绩，为食品名城漯河做出了重要贡献。此次三剑客牵手鲜易网，标志着企业积极适应当今市场及消费需求，加快转型升级，开启传统制造业与电商发展的新模式。

“传统的线下实体食品企业需要结合互联网使产品、销售、服务更上一个层级。鲜易网为三剑客的发展提供了一个很好的商务和电商平台。我们相信，食品同行在一起真诚合作，一定能够把产品做得更

优、服务做得更好、市场做得更大，为消费者和客户提供更多、更快、更有效、更有增值意义的服务。”三剑客农业股份有限公司总经理张向阳表示。

在企业21年发展的基础上开启电商发展新模式，将产品送得更快、冷链保护得更好……三剑客搭上互联网的快车，也让鲜易网增添了一个底蕴深厚的企业。鲜易网供应链总监张永奇表示，三剑客深耕乳品加工业21年，企业脚踏实地发展，成为知名品牌和一匹行业的快马。此次双方战略合作，鲜易网将充分发挥自身优势，为企业发展插上互联网的翅膀，通过“采全球，卖全球”的B2B生鲜电商平台，辐射中原、华东等更多地区，让三剑客“飞”得更高、更远，实现更大的发展。

伴随着欢快的乐曲声，在市商务局领导的见证下，鲜易网与三剑客双方负责人愉快地进行了现场签约。

本报记者 谢晓龙 摄

临颍：“四谈一发一报告”遏制腐败

临颍县围绕加强和改进纪律审查工作，采取“四谈一发”措施，遏制腐败蔓延势头。

“四谈”即对党委主体责任人进行常规约谈、对领导干部任

前进行廉政约谈、对苗头性倾向性问题进行提醒约谈、对落实党风廉政建设责任制不力进行针对性约谈。

“一发”即约谈结束后向谈

话对象发放《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党问责条例》。

“一报告”即因苗头性倾向

性问题或落实党风廉政建设责任不力被约谈的对象，一周内向县委和县委纪委报告整改方案，限期整改。

今年以来，临颍县对200多

名县乡换届领导干部进行了任前廉政约谈；对落实党风廉政建设主体责任不力的16个单位“一把手”进行了针对性约谈。

曹国锋

舞阳：“亲”“清”推动政商良性互动

“现在心里有底了，习近平总书记关于构建‘亲’‘清’新型政商关系讲话精神为我们民营企业实现新作为、新提升、新发展指明了方向。”舞阳县贾湖酒业集团有限责任公司党委书记、常务副总经理孙耀州走出会场自信地说，“我们集团在今后的发展中，定当遵纪守法，反对贿赂，破除潜规则，弘扬正能量，响应党的号召，全力以赴支持地方经济发

展。”8月10日，该县召开构建“亲”“清”政商关系廉洁教育大会，深入贯彻落实习近平总书记提出“亲”“清”新型政商关系的讲话精神，在企业、公职人员中针对性地开展依法诚信经营、抵御以贿获利、消除渎职诱因教育，全县涉企单位代表共计300余人参会。

据悉，该县通过“承诺、

沟通、教育、整治、防控”等举措，构建独具特色的新型“亲”“清”政商关系：组织国土、城建、房管等单位的主要负责同志和公司、企业负责人签订新型政商关系双向承诺书；组织相关企业实地走访职能部门，开展精准对接服务，帮助企业解决实际问题；组织党员干部、企业家现场旁听职务犯罪庭审，警示教育干部要坚持道德高线、纪律底线，警

示企业家依法办事、依规经营；针对工程建设领域在项目审批、招投标、实施过程中存在的问题，开展专项治理工作；组织涉企及涉及项目资金监管使用的县直单位开展廉政风险防控机制建设工作，构建权责清晰、流程规范、风险明确、措施有力、监管有效、预警及时的廉政风险防控机制。

“我们坚决贯彻各级关于‘亲’‘清’政商关系的要求，

设身处地为企业着想，理直气壮为企业办事，干干净净与企业交往。”该县房产交易中心主任赵河山在大会上代表政府职能部门作出郑重承诺。

“亲”“清”之风在舞阳大地吹起，为政商正当交往提供可操作的、规范化的、具有普遍约束力的制度政策体系架构，让政府和市场各归其位、各司其职。

赵明奇 胡晓慧 刘永亮 王金峰

临颍：“两个新农村”建设显成效

为实现农村经济的统筹协调持续发展，2015年以来，临颍县统筹推进“物的新农村”和“人的新农村”，在全县开展富裕宜居示范村、文明守法示范村“双示范村”创建活动，每年每个乡镇选择两个产业基础、环境基础、干群基础等条件较好的村作为试点，选择30个县直单位对其进行一对一帮扶，集中优势资源，进行重点培育，力争三年形成“产业

强、农民富、环境美、乡风正”的“三农”工作新格局。目前，全县已创建省级示范村37个、省级达标村75个。

“物的新农村”：按照“一村一品”、“一村一业”的要求，指导各创建村结合本村实际，合理选择各具特色的村级经济发展路子，积极帮助农民创业就业，帮助创建村实现产业致富；探索出“财政补一点、村里出一半、社会捐一

点、群众筹一点”的多元化投入机制，全面建立农村保洁员制度，健全完善“户分类、村收集、镇处理”的垃圾处理模式，确保了村级垃圾清理、污水治理、绿化养护等工作有序开展；按照以奖代补的原则，县财政先后拨付各类奖补资金2000多万元，用于村庄绿化、道路修建等；通过财政拨、工作队帮、村级筹等举措，在全县基本实现“一村一广场一书屋”，并配备了必要

的健身器材，组建了多个广场舞队、腰鼓队、舞狮队、戏迷协会等群众性文艺团体，不断丰富群众文化生活。

“人的新农村”：围绕培育一大批具有较强市场意识、较高生产技能、一定管理能力的新型职业农民，不断加大农民专业合作社负责人、家庭农场主和种养大户的培训力度；采取切合农村实际、群众喜闻乐见的形式，广泛开展社会主义核心价值观、中国梦、传统

文化等宣传教育活动，建立健全村规民约，倡导科学、健康、文明的生活方式；深入开展星级文明户、“孝心模范”、“好媳妇”、“好公婆”、“好村民”等评选活动，寻找群众身边的先进典型，凝聚向上、崇善、孝顺的强大正能量。目前，全县已绘制村级文化墙6500多平方米，评选文明户1800多户，举办各类技能培训600多场次，农民综合素质得到明显提升。

王胜辉 雷旭初

舞阳县交通运输局

强力推进贫困村道路建设

舞阳县交通运输局根据县打赢脱贫攻坚战推进方案总体要求，结合部门实际，周密部署，形成合力，改善贫困村通行条件，强力推进脱贫攻坚工作，助力全县按时完成脱贫攻坚任务。

一是成立了以一把手为组长的交通基础设施扶贫工程领导小组，研究制订工作方案，明确工作目标，建立推进台账，强化重点区域扶贫攻坚，确保交通扶贫工作稳步推进。

二是开展调查摸底工作，组织精干人员对全县所有贫困村道路畅通情况和客车通达情况进行深入细致的调查摸底，分析差距，全面掌握第一手资料，并根据实际情况进行动态管理，为精

准扶贫打下良好基础。

三是加强沟通协调，积极主动与省、市交通运输主管部门对接，汇报反映该县贫困村道路建设需求，全力争取支持和帮助。将脱贫攻坚和农村公路建设结合，争取贫困村需改造通村公路建设项目尽早落地、尽快优先建设，改善贫困村公路通行条件，确保每个贫困村的道路达到畅通标准。目前，该局已申报农村公路扶贫项目81个共72公里。同时，该局优化现有客车营运线路和及时新开客运班线，确保2017年实现贫困村客车通达率达到100%，使农民群众出行更便捷、安全、舒适。

赵春生 陈彦昌

商桥镇

打造特色农业品牌

8月份以来，郾城区商桥镇对辖区内的21个行政村特色农业发展情况进行摸底，并制订发展规划，着力打造特色农业品牌，推动特色农业发展迈上新台阶。

一是排查摸底现状。该镇组织农办工作人员对全镇21个村的特色农业发展情况进行逐一排查摸底，不论规模大小全部按村名、项目名称、规模及现状等情况进行详细登记并梳理汇总造册。

二是分类制订规划。根据项目名称进行分类，结合规模和现状，有针对性地制订发展规划，重点加强与科研院所合作、优质品种引进、品牌建设，利用特色农业科技示范园做大做强特色种养产业，促进农业适度规模经营，着力打造“金盛源”

等绿色蔬菜自有特色品牌，提高特色农业的质量。

三是加大扶持力度。加强对各村发展特色农业的技术指导，帮助解决资金、用地、品牌创建等困难，不断壮大特色农业规模，积极为特色农业发展搭建科技创新服务平台，鼓励经营者积极参加各种展销会，通过第三方电子商务平台建立自己产品的销售渠道，不断提高农产品品牌效应，增加产品销售渠道。

截至目前，商桥镇共对辖区内21个行政村的三十余种特色农业进行登记造册，梳理出康华脱水蔬菜、青江核桃、胡庄小辣椒、坡边小白瓜等7个自有特色农业品牌。

巩守仁